SECUENCIA ACTIVIDADES 5 AÑOS. BLOQUE SENTIDO DEL NÚMERO

· Reparto irregular inverso en su ámbito de numeración.

· El cerdito mayor tiene un número de ladrillos y los quiere repartir con sus hermanos de formas distintas.

· Se observan dos casitas con dos números diferentes en cada tejado. Habrá que escribir el número que falta en cada ventanita para que, al sumarlo al otro número, se obtenga el que hay en el tejado.

· Reequilibrio de repartos por adición.

· Cuenta los palitos de madera que tiene el cerdito mediano. Si llegan los otros dos cerditos ¿cuántos palitos de madera tendrá que darle el cerdito mediano a cada uno de sus hermanos para que todos tengan la misma cantidad de palitos?

· [bookmark: _GoBack]Los tres cerditos y el lobo están jugando con 3 ladrillos cada uno. El lobo se ha tenido que ir y ha dejado sus tres ladrillos para que se los repartan entre los tres cerditos. ¿Cuántos ladrillos tienen que coger cada uno para tener la misma cantidad?
